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«Давайте поиграем»  (совместная игровая деятельность.)
[bookmark: _GoBack]Цели:
Формировать  умения определять  предмет  по форме ; различать и называть цвета (красный, зеленый, желтый, синий).
Развивать психические процессы  (внимание, речь, зрительную память ), моторику рук, тактильные ощущения. Активизировать познавательные процессы в ходе дидактических игр и упражнений.
Способствовать проявлению самостоятельности, активности   в игре.
Материал:
Чудесный мешочек, наполненный небольшими массажными  мячами разного цвета.(три цвета).
Зеленая лента.
Карточка  с клоуном и  кругами для мячей. Мячи с одним узором  по 4  ( на каждого ребенка). 
Презентация клоун с мячами. 
Конфеты для сюрпризного момента.
Ход занятия:
В группу заходит клоун  (воспитатель)
- Здравствуйте ребята ,вы меня узнали? Я клоун Ириска! Я люблю играть, а вы? Поиграйте со мной.
Приветствие «Это я»
Это глазки. Вот. Вот.
Это ушки. Вот. Вот.
Это нос. Это рот.
Там спинка.
Тут живот.
Это ручки. Хлоп. Хлоп.
Это ножки. Топ. Топ.
Ой, устали. Вытрем лоб.
-Присаживаемся на стульчики и продолжаем играть. У меня в руках волшебный мешочек .(мешочек завязан зеленой лентой).Ленточка развяжется если вы правильно скажете какого она цвета.
 (Дети отгадывают, клоун развязывает мешочек)
-  Волшебный  мешочек приготовил для вас  игрушки. Опустите руку в мешочек и на ощупь догадайтесь ,что там лежит.( массажные мячи разного цвета красный, зеленый, желтый) .
Дети достают мячи, обследуют их: легкие, круглые, катятся, называют цвет) 
Массаж ладоней «Я мячом круги катаю»
Я мячом круги катаю,
(между ладоней по кругу)
Взад-вперед его гоняю,
(движения вверх-вниз)
Им поглажу я ладошку,
А потом сожму немножко.
Каждым пальцем мяч прижму
И другой рукой начну.
А теперь последний трюк -
Мяч летает между рук
(переброс мяча из руки в руку). 
-Поиграли ,молодцы .А теперь кладите  мячи  в корзину. 
(На экране появляется клоун с цветными мячами .)
Мой друг ,Лепа, тоже любит играть с мячам.
-Назовите какого цвета мячи у Лепы. (красный ,зеленый, желтый ,синий)
-Теперь закрывайте глаза. Какого цвета исчез мяч.(дети называют)
-Ребята посмотрите у Лепы все мячи исчезли. Поможем найти.
Игра «мячи для клоуна»
Предложить детям собрать на шаблоне-основе все мячи одного узора.
(дети работают самостоятельно) 
-Молодцы мой друг очень рад, что вы ему помогли собрать все мячи.(На экране появляются мячи разного цвета) Он  тоже хочет с вами поиграть в интересную игру. 
-Молодцы  с  чем мы сегодня играли (с мячами).Я умею показывать фокусы, закрывайте глаза. Клоун достает из корзины конфеты.


 



























 

